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子ども・子育て支援に関するニーズ調査の追加分析結果 

 

① お子さんが病気やケガで幼稚園や保育所を休んだ時の対処方法で「仕方なく子どもだけにした」と回答した方の病児・病後児保育室

の利用希望について【就学前】 

下記表の赤枠が該当箇所となり、「仕方なく子どもだけにした」との回答者は３件、うち２件が「できれば病児・病後児保育室を利用したかった」

と回答している。 

  

上段:件数

下段:％ 合計

できれば病
児・病後児
保育室を利
用したかっ
た

利用したい
とは思わな
かった

不明・無回
答

1060        166          687          207          
100.0       15.7         64.8         19.5         

727          154          429          144          
100.0       21.2         59.0         19.8         

271          68            156          47            
100.0       25.1         57.6         17.3         

300          77            180          43            
100.0       25.7         60.0         14.3         

331          13            255          63            
100.0       3.9           77.0         19.0         

13            7              -              6              
100.0       53.8         -              46.2         

7              6              1              -              
100.0       85.7         14.3         -              

7              3              3              1              

100.0       42.9         42.9         14.3         

3              2              -              1              
100.0       66.7         -              33.3         

17            5              10            2              
100.0       29.4         58.8         11.8         

-              -              -              -              
-              -              -              -              

その他

不明・無回答

問20-2　あて名のお子さんが病気やケガで幼稚園
や保育所などを休んだとき、「できれば病児・病後児
保育室を利用したい」と思いましたか。

問20-1　あて名
のお子さんが病
気やケガで幼稚
園や保育所など
を休んだときの対
応方法はどれで
すか。

全体

母親が仕事を休んだ

父親が仕事を休んだ

親族（同居者を含む）、知人に
子どもをみてもらった

母親または父親のうち働いて
いない方が子どもをみた

川口市の病児・病後児保育室
を利用した

ベビーシッターを利用した

川口市の緊急サポートセンター
やファミリー・サポート・センター
（病気時を除く）による病児・病
後児の預かりを利用した

仕方なく子どもだけにした

「仕方なく子どもだけにした」方の属性 

 

【両親の有無】 

⇒「両親あり」が２件、「ひとり親」が１件。 

【両親の就労の状況】 

⇒「フルタイムで共働き」が１件、「いずれかがパートで

共働き」が１件。１件は無回答。 

【祖父母との同居、近居の状況】 

⇒「いずれもない」が 3 件。 

【緊急時もしくは用事のときにみてもらえる親族等の有無】 

⇒「緊急時もしくは用事のときには祖父母などの親族に

みてもらえる」が 2 件、「だれもいない」が 1 件。 

【子育てについて相談する人、場所の有無】 

⇒「いる／ある」が３件。 

【子育てが楽しいと感じるか、辛いと感じるかの状況】 

⇒子育てが「辛い」と感じる回答が１件、「やや楽しい」

と感じる回答が２件。 

追加資料１－２
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②保護者の用事などで、子どもを泊りがけで誰かに預けなければならないことがあった際の対処方法について【就学前】 

（1）短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 

「短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した」が 3 件となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した」方の属性 

 

【両親の有無】 

⇒「両親あり」が２件、「ひとり親」が１件。 

【両親の就労の状況】 

⇒「フルタイムで共働き」が１件、「いずれかが在宅」が１件。１件は無回答。 

【祖父母との同居、近居の状況】 

⇒「祖父母と同居」が１件、「いずれもない」が２件。 

【緊急時もしくは用事のときにみてもらえる親族等の有無】 

⇒「緊急時もしくは用事のときには祖父母などの親族にみてもらえる」が３件。 

【子育てについて相談する人、場所の有無】 

⇒「いる／ある」が３件。 

【子育てが楽しいと感じるか、辛いと感じるかの状況】 

⇒子育てが「ふつう」、「やや楽しい」、「楽しい」と感じる回答がそれぞれ１件ずつ。 
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（2）仕方なく子どもだけで留守番をさせた 

「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」が４件となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」方の属性 

 

【両親の有無】 

⇒「両親あり」が３件、「ひとり親」が１件。 

【両親の就労の状況】 

⇒「フルタイムで共働き」が２件、「いずれかが在宅」が１件。１件は無回答。 

【祖父母との同居、近居の状況】 

⇒「祖父母と同居」が１件、「いずれもない」が２件。１件は無回答。 

【緊急時もしくは用事のときにみてもらえる親族等の有無】 

⇒「緊急時もしくは用事のときには子どもをみてもらえる友人、知人がいる」が１件、「だれもいない」が３件。 

【子育てについて相談する人、場所の有無】 

⇒「いる／ある」が４件。 

【子育てが楽しいと感じるか、辛いと感じるかの状況】 

⇒子育てが「ふつう」、「やや楽しい」と感じる回答がそれぞれ１件ずつ。２件は無回答。 
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（3）用事に出席することをあきらめた 

「用事に出席することをあきらめた」が 74 件となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「用事に出席することをあきらめた」方の属性 

 

【両親の有無】 

⇒「両親あり」が 69 件（93.2％）、「ひとり親」が５件（6.8％）。 

【両親の就労の状況】 

⇒「フルタイムで共働き」が 25 件（33.8％）、「いずれかがパートで共働き」が 17 件（23.0％）、「いずれかが在宅」が 16 件（21.6％）。

16 件は無回答。 

【祖父母との同居、近居の状況】 

⇒「祖父母と同居」が７件（9.5％）、「祖父母と近居（市内）」が 23 件（31.1％）、「祖父母と近居（市外）」が 9 件（12.2％）、「い

ずれもない」が 31 件（41.9％）。４件は無回答。 

【緊急時もしくは用事のときにみてもらえる親族等の有無】 ※複数回答のため、回答数の合計が 74 件を超えています。 

⇒「日常的に祖父母などの親族にみてもらえる」が７件（9.5％）、「緊急時もしくは用事のときには祖父母などの親族にみてもらえる」

が 42 件（56.8％）、「緊急時もしくは用事のときには子どもをみてもらえる友人、知人がいる」が 11 件（14.9％）、「だれもいな

い」が 28 件（37.8％）。 

【子育てについて相談する人、場所の有無】 

⇒「いる／ある」が 67 件（90.5%）、「いない／ない」が 3 件（4.1％）、４件は無回答。 

【子育てが楽しいと感じるか、辛いと感じるかの状況】 

⇒子育てが「辛い」と感じる回答が２件（2.7％）、「やや辛い」が 7 件（9.5％）、「ふつう」が 10 件（13.5％）、「やや楽しい」が 40

件（54.1％）、「楽しい」が 13 件（17.6％）。無回答は２件。 


